

Подобрать удобную эргономичную мебель для стандартных квартир, даже при нынешнем ее разнообразии, совсем непросто. Надо решить две задачи, которые кажутся взаимоисключающими: и разместить массу вещей, которых становится все больше, и не загромождать ими пространство.

Особенно остра эта проблема в меблировке прихожих, в которых и без того слишком тесно. Выручит [мебель по индивидуальному заказу](#), такая, как шкафы-купе. Их обычно встраивают на всю высоту стен, что уже добавляет вместительности. Несезонные или просто редко применяемые вещи уходят на верхние полки, а внизу размещают все, что должно быть постоянно «под руками». Огромное преимущество такой нестандартной мебели состоит в возможности ее «подгонки» под размеры и планировку помещений.

Скажем, глубину шкафа можно сделать и небольшой, и он становится почти незаметным, не скрадывая пространства. Еще один важный плюс шкафов этой конструкции: система открывания-закрывания, благодаря которой они и выделены в отдельную мебельную категорию. Понятно, что стандартно открывающиеся дверцы обычных гардеробов или выдвигающиеся ящики комодов требуют пространства для маневра.

Возможности дизайна [мебель на заказ в москве](#) дает практически неисчерпаемые. В зависимости от того, где он размещается, отделочные материалы можно использовать самые разные. Тут и современные композиты, и традиционное дерево, шпон, ламинат, оригинальные металлические вставки, керамические или мозаичные панно, украшения из оргстекла или пластика и т.д. Часто элементом дизайна становится и такая функциональная вещь как зеркало, которое легко декорируется всевозможными оправами: как богатыми «барочными», так и в минималистском стильном исполнении. Фурнитура способна значительно изменить внешний облик таких шкафов, сделать их важной составляющей интерьера.

Набирают популярность [радиусные шкафы купе](#) — они еще более вместительны, чем традиционные прямоугольные, и к тому же смотрятся более оригинально. Не секрет, что округлые формы придают помещению больший психологический комфорт, добавляют позитива в его ауру.

При проектировании подобных предметов мебели есть где разгуляться фантазии создателей. Тут и выпуклые, и вогнутые линии, полукруги и эллипсы, сложные комбинации элементов. Кто-то предпочитает вообще круглый в диаметре шкаф, который ставится в центр просторной комнаты. Другим ближе ассиметричные конструкции, и их можно заказать по индивидуальным проектам и размерам.

Двери в подобных сооружениях также претерпевают кардинальные изменения, порой приобретая вид «люков космических кораблей» и иные футуристические очертания. В зависимости от интерьера комнаты подбирается и их дизайн.